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             Problema de Natal para os mais novos 

 

Hoje o Pai Natal tem de fazer um percurso de 10 km na sua tarefa de 

distribuir presentes de Natal. 

 

Tem 7 renas para puxar o seu trenó. 

Como é muito amigo das renas deixa sempre uma a descansar…  

 

E ele também dá uma ajuda: puxa sozinho o trenó durante 3 km; mas não 

seguido pois dessa maneira não aguentava.   

 

Por uma questão de equidade fez com que todas as renas descansassem 

durante igual distância. 

Durante quantos metros puxou cada uma delas o trenó?  


